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ANSICHT FASSADE  M 1 : 20

Dietfurter Dolomit
Gesteinsart: Kalkstein
Oberfläche sandgestrahlt
Grundfarbe: Grau-Braun

FASSADENSCHNITT  M 1 : 20

Fensterzage zur Befestigung und Abdichtung
Aufgedoppelter Holzfensterrahmen
Holzfenster mit Aluminiumbeschlag
 (RAL 7016-matt)
Textiler Sonnenschutz Zip Screen Rondo
abgeh. Decke fuer Beleuchtungselemente

Naturstein 50mm
Bitumen Dachbahn 2lagig
Gefälleschicht 2%
Wärmedämmung 200mm
Stahlbeton C30/37 200mm

Holzfenster mit Aluminiumbeschlag öffenbar
 (RAL 7016-matt)
Eichenparkett 40mm
Schwimmender Estrich 40mm
Trittschalldämmung 60mm
Stahlbetondecke 200 mm

Naturstein 50mm
 (Pressfuge mit Laibungswinkel)
Halteanker an Stb Decke
Luftschicht 40mm
Wärmedämmung 150mm 

Stb Stütze 200/200mm
Fensterrahmen Holz
Holzblende zwischen
 Öffnungsflügeln 20mm
Eichenparkett 40mm 

Absturzsicherung Glas 20mm 
Naturstein-Fensterbank 50mm

Stb Stütze 200/200mm
Fensterrahmen Holz
Holzblende zwischen
Öffnungsflügeln 20mm
Eichenparkett 40mm
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Querschnittsberechnung:

Querschnitt für b1 gewählt aus Tabelle:  35cm x 35cm
N = 2619,15 KN
Nd = 3666,81 KN 
Sk = 3,2m
A = 1225cm²
i = 0,289 x h  (h= 35cm)

λ = 3,46 x sk / h
λ = 3,46 x 3,2 / 0,35
λ = 31,63  

k (aus Tabelle) = 0,861

Qd = Nd / (k x A)
Qd = 3666,81KN / (0,861 x 1225cm²)
Qd = 3,47 cm²

gewählt Beton C 40/50  -  Bewehrungsgrad 3,5 %

erf. A Stahl = 0,035cm² x 1225cm² = 42,875cm²
enrspricht 16 Bewehrungseisen (a 28mm)

Zugfestigkeitsnachweis für Stab a1:

N = 1835 KN 
Nd = 2570 KN

max Zugfestigkeit für Baustahl St 37 (S235) = 36 KN / cm²

Nd / minA = 36 KN / cm²
minA = 2570 KN / 36 KN/cm²
minA = 71 cm²

= 26 Bewehrungseisen (a 28mm)^

Lastannahmen für WAT :

Berechnung der Auflage Av und Bv:

Bv = 113,83 KN Av = 237,37 KN

Fges - Bv = Av 
Av = 351,2 KN - 113,83 KN

M(a) = 0
       0 = F2 x (5,79 / 2) - Bv x 5,79 - F1 x (2,1 / 2)
       0 = 775,53 KN - 95,96 KN - Bv x 5,79

    Bv = 679,57 KNm / 5,97m = 113,83 KN  

Statisches System Decke:

Linienlast:  12,09 KN/m² x 3,6m = 43,52 KN/m

Stahlbeton 20cm  -  5,0 KN/m²
Trittschall 6cm       -  0,048 KN/m²
Estrich 4cm             -  0,8 KN/m²
Parkett 4cm            -  0,24 KN/m²
techn. Ausbau       -  0,5 KN/m²
Abgeh. Decke        -  0,5 KN/m²

7,09 KN/m²

Eigenlast Decke:  7,09 KN/m²
Verkehrslast:         5,0 KN/m²

12,09 KN/m²

Decke ohne Wandaufbauten:

3,6m

8,07m

q = 43,52 KN/m2
F1 = 91,39 KN F2 = 259, 81 KN

2,1m

Av Bv

5,97m

Av Bv

2,1m 5,97m

Statisches System des WAT:

Gesamtlasten F1ges und F2ges:

Av (aus Decke)   =  237,37 KN x 5 (Etagen)   =  1186,86 KN
Av (aus Dach)                =     138,05 KN

Punktlast         Querwand         = 60,36 KN x 5 (Etagen)       =     301,50 KN
Punktlast         Längswand / 2 = 48,34 KN x 5 (Etagen)        =     241,70 KN

Auflagerreaktion Av und Bv:

M(a) = 0
      0 = -F1ges x 3,14 + Fsges x 3,14 - Bv x a
      0 = -5865,9 KNm + 3250,7 KNm - Bv x a
   Bv = -832,87 KN

Fges - Bv = Av
Av = 2903,36 KN + 832,87 KN = 3736,23 KN

1868,11 KNF1ges   = 

F1ges F2ges

Av

Bv

3,14m 3,14m

3,20m

1

2

Bv (aus Decke)   =  113,83 KN x 5 (Etagen)   =  569,15 KN
Bv (aus Dach)                =     66,20 KN

Punktlast         Längswand / 2 = 48,34 KN x 5 (Etagen)       =  301,50 KN
Punktlast            = 6,4 KN      x 5 (Etagen)       =    32,00 KN
Punktlast   = 3,46 KN    x 5 (Etagen)      =    17,30 KN
Punktlast   = 21,78 KN  x 5 (Etagen)      =  108,90 KN

1035,25 KNF2ges   = 
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Lastannahmen für WAT :

Statisches System Dach:

Berechnung der Auflage Av und Bv:

Bv = 66,2 KN Av = 138,05 KN

Fges - Bv = Av 
Av = 53,15 KN + 151,1 KN - 66,2 KN 

M(a) = 0
       0 = F2 x (5,79 / 2) - Bv x 5,79 - F1 x (2,1 / 2)
       0 = 451, 03 KN - 55,8 KN - Bv x 5,79

    Bv = 395,23 KNm / 5,97m = 66,2 KN  

q = 25,31 KN/m
F1 = 53,15 KN F2 = 151,1 KN

Linienlast:  7,03 KN/m² x 3,6m = 25,31 KN/m

Stahlbeton 20cm  -  5,0 KN/m²
Dämmung 20cm   -  0,2 KN/m²
Bitumen 2 lagig     -  0,15 KN/m²
techn. Ausbau        -  0,5 KN/m²
abgeh. Decke         -  0,5 KN/m²

Dach:

3,6m

2,1m

Av Bv

5,97m

8,07m

Eigenlast Dach:    6,35 KN/m²
Schneelast:       0,68 KN/m²

6,35 KN/m2

7,03 KN/m²

Av Bv

2,1m 5,97m

Berechnung der Stabkräfte:

Av = 3736,23 KN Bv = 832,87 KN

cos α = F1ges / b1
b1 = F1ges / cos α
b1 = 2619,15 KN

b2 = 2619,15 KN 

a1² + c² = b1²
a1² = b1² - c²
a1² = 6859946 - 3489834,9

a1² = a1 = 1835,78 KN

a2 = 1835,78 KN

F1ges = 1868,11 KN F2ges = 1035,25 KN

832,87 KN

a1  =  a2
b1  =  b2
  c   =   0

a1

b1

b1 d = 832,87 KN

b2

b2

a2

a1 a2

c = 0

e = 0

c

F2ges = 1035,25 KNF1ges = 1868,11 KN

=

α = 44,5 °

Lastannahmen für WAT :

Querwand: 

3,6m x 3,6m x 0,2m ) 2,3m³  
2,3m³ x 25 KN/m³ (STB)      =  57,6 KN

Putz 2 x 1cm           =  2,76 KN

5,87m x 3,2m x 0,2m = 3,76m³ 
3,76m³ x 25 KN/m³ (STB)           =  93,92 KN

Putz 2 x 1cm                   =  2,76 KN

0,2m x 0,2m x 3,2m = 0,128 m³
0,128m³ x 25 KN/m³ (STB)           = 3,2 KN

Anzahl der Stützen 2 

3,0m x 0,9m = 2,7m² (Fensterscheibe)
2,7m² x 0,5 KN/m²  (Glas)    = 1,35 KN

0,85m x 0,9m = 0,765m² (Absturzsicherung)
0,765m² x 0,5 KN/m² (Glas) = 0,38 KN

Anzahl:  2 Scheiben, 2 x Absturzsicherung

Bauteile auf Deckenplatte im Grundriss: Bauteile auf Deckenplatte axonometrisch:

3,6m

60,36 KN

96,68 KN 

6,4 KN 

3,46 KN

21,78 KN

14,52 m²

14,52 m² 
x 0,3 KN/m² (Naturstein) 
x 0,05m 
= 21,78 KN

8,07m

2,0m

3,6m

0,2m

1

5,78m

1 1

2

2
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3
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Querwand: 2

Stütze: 3

Glas: 4

Natursteinfassade:

0,73m x 3,4m  (2x)  =  4,96m²
0,70m x 3,4m  (2x)  =  4,76m²
0,34m x 3,6m           =  1,20m²
0,40m x 3,6m           =  1,44m²
0,60m x 3,6m           =  2,16m²
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Horizontaler Lastabtrag II

TRAGWERKSPLAN ERDGESCHOSS  M  1: 200

TRAGWERKSPLAN REGELGESCHOSS  M  1: 200

TRAGWERKSPLAN SCHNITT A-A  M  1: 200 TRAGWERKSPLAN SCHNITT B-B  M  1: 200

Horizontaler Lastabtrag I

FASSADENSCHNITT ATRIUM  M  1 : 20 


